

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 7/10) na prijedlog Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 81. sjednici održanoj 12.09.2016. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Mišljenje Ministarstva za rad, socijalnu politiku i izbjeglice Zeničko-dobojskog kantona na Prednacrt Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova, koje je sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Zaključak sa Mišljenjem iz tačke I. upućuje se u dalju skupštinsku proceduru.

III.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-_____ /16.

Datum, 09.12.2016. godine

Zenica

PREMIJER

Miralem Galijašević

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice,

1x Stručna služba Skupštine,

1x a/a.



ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON

VLADA
n/r Premijera
n/r Sekretara

Broj: 09-02-18253-1/16
Zenica, 26.10.2016. godine

PREDMET: Mišljenje na Prednacrt zakona o mirnom rješavanju radnih sporova,
d o s t a v l j a s e

Postupajući u skladu sa zaduženjem Federalnog ministarstva rada i socijalne politike, a s obzirom da je oblast socijalne politike u zajedničkoj nadležnosti federalne vlasti i kantona, u skladu sa članom III.2.e) Ustava Federacije Bosne i Hercegovine, dostavljen je u proceduru tekst Prednacrt Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova radi mišljenja.

S tim u vezi, Stručna služba Skupštine zatražila je aktom, broj: 01/02-02-18253-1/16 od 08.11.2016. godine od Vlade Zeničko-dobojskog kantona i ovog ministarstva mišljenje na predloženi Prednacrt zakona.

Dostavljeni tekst Prednacrt zakona, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice je odmah, tj. aktom broj: 09-02-18253-2/16 od 09.11.2016. godine, uputilo radi mišljenja o predloženom tekstu sljedećim institucijama: Savezu samostalnih sindikata BiH - Kantonalni odbor Zeničko-dobojskog kantona i Udruženju poslodavaca Zeničko-dobojskog kantona. Nakon razmatranja dostavljenog teksta Prednacrt zakona ovo ministarstvo daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Predloženi Zakon predstavlja novinu u pravnom mehanizmu alternativnog načina rješavanja radnih sporova, tj. zakon predstavlja pravnu osnovu za socijalni dijalog između strana u sporu, bilo da se radi o individualnom radnom sporu (radnik i poslodavac) ili da se radi o kolektivnom radnom sporu između učesnika kolektivnog ugovaranja. Takođe, institut miritelja kojeg biraju strane u sporu sa Liste koju utvrđuje federalni ministar rada i socijalne politike u skladu sa ovim zakonom, ustanovljen je da posreduje između strana u sporu. Miritelj ima zadatak da dadne prijedlog i preporuku o načinu rješavanja spornih pitanja, a s ciljem zaključivanja sporazuma o mirnom rješavanju radnog spora.

U slučaju da strane u sporu ne riješe spor u postupku mirenja, sljedeća faza koja je moguća po ovom zakonu jeste da strane sporazumno rješavanje spora mogu povjeriti arbitražnom vijeću. Svaka strana u sporu bira svog arbitra kao učesnika u socijalnom dijalogu, a trećeg arbitra imenuje federalni ministar.

Procedura izbora miritelja i arbitra za uvrštavanje na Listu miritelja i arbitara vrši se putem javnog poziva koji objavljuje Federalno ministarstvo rada i socijalne politike. S obzirom da zakon predviđa da se na ovoj listi trebaju naći istaknuti stručnjaci iz oblasti radnih odnosa sa iskustvom u oblasti kolektivnog pregovaranja, to predstavlja dobru osnovu za okončanje spora na miran i pravičan način uz stručnu pomoć miritelja i arbitra.

Iz navedenih razloga ministarstvo podržava donošenje predloženog zakona u predviđenoj proceduri.

Kantonalni odbor SSSBiH Zeničko-dobojskog kantona, takođe podržava i smatra neophodnim donošenje ovog zakona.

Udruženje poslodavaca Zeničko-dobojskog kantona smatra neophodnim da se prioriteto aktivira rad Ekonomsko-socijalnog vijeća. S obzirom da je u Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike u proceduri izrada prijedloga zakona o ekonomsko-socijalnom vijeću, koji će biti zaseban zakon, za ovaj prijedlog Udruženja poslodavaca nismo u mogućnosti dati stajalište, s obzirom da se primjedba i ne odnosi na predloženi Prijedlog Zakona.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1x Naslov

1x a/a

MINISTAR

Nurdehan Šahinović